OrpaxpaeHn

€ MNOJIHO

nakeTa 4OKyMeHTauumn

NACNOPT USAENTUA
PYKOBOACTBO MO SKCNIYATALIUU

octosoe 3V

E-760

E-940

E-1120




ONMUCAHUE U3LENUA

CucTeMbl OrpaxaeHU 1 X MOAYNN YNPaBASAIOT U KOHTPOIMPYIOT MOTOK IIOAEN U SBNAIOTCS HEOTbEMEMBIM 31IEMEHTOM
cny>k6bl 6€30MacHOCTM.

MonHopocToBbie orpaxaeHus 3V 1 KanUTKW NpeaHasHaueHbl 415 obecrneyeHus BbIcCOKOIGPEKTUBHOM 3aLLMTbI YACTHBIX,
KOMMepUeCKMX UM NMPOMbILNEHHbIX O6bEKTOB OT HECaHKLIMOHNPOBAHHOTO OCTYMA U MOMbITOK BTOPXKEHMS 1 CO3AaHUs
npeBeHTUBHOW 6apbepHOW 3amTbI.

MonHopocToBbie orpaxxaeHns 3V v KanuTky npenocTasnsioT coboit rmbkoe peleHune ansa obecneveHms 6e30nNacHOCTH U
KOHTpOAa A0CTyna B pa3/InyHbIX cpeaax. Nx YHUBEpPCa/IbHOCTb MO3BOIAET yCTaHaB/IMBaTb OrpaXaeHusa B pa3/InvyHbIX MecTax,
BK/IFOYaqa NpombillieHHblie 06beKTbI (3aLLLI/ITa MPOMDbIWIEHHbIX npeu.npmlTMﬁ ” 3aBOAOB OT HECAHKLUMOHUPOBaHHOIO A0CTYyNa,
a Take obecneuyeHre 6€30MacHOCTU LLIeHHOro 060pYA0BaHNS 1 MHPACTPYKTYPbI), YaCTHbIE YYaCTKN U pe3naeHLnn
(3aLLll/ITa YacCTHbIX AOMOB U Yy4aCTKOB, o6ecnew|Baﬂ I(OH¢VI,D,eHLlVIB}1bHOCTb n 6E3OI'IaCHOCTb )I(VII'IbLI,OB) M rocynapctBeHHble
yupexaeHus (obecneyeHne 6e30MacHOCTUN roCyAapCTBEHHbBIX 34aHUIN, aAMUHUCTPATUBHBIX KOMMIEKCOB U APYrMX 06bEKTOB
BaXXHOCTW).

OTAnunTenbHOM YepTo MOHOPOCTOBbLIX OrpaxaeHui 3V 1 KanUToK SBASETCS CNOCOBHOCTb COANHATL UX MeXAy coboit
C UCMONb30BaHMEM crneumanbHblIX COeAMHUTENbHbIX MNAACTUH ONs 6b|CTpOI’O M NpOYHOro coegnHeHus CeKLLVIlZ orpaxageHus,
obecreunBas eanHoe 1 HaAeXHOEe NEPUMETPOBOE PELLEHNE.

MopynbHas KOHCTPYKLMS YyNpoLlaeT NPOL,EecC yCTaHOBKM, MO3BONSS afanTUPOBaTh OrpaXaeHne K TeppuTopuanbHbiM
ocobeHHoCTM. MoaynbHble KOMMOHeHTbI ob6ecrneunBatoT 6onee 3dhbeKTUBHYIO TPaHCMOPTUPOBKY U XPaHEHWE OrpaXAEeHUN.
B cnyuae HeobxoanMOCTM peMOHTa UK 3aMeHbl, OTAE/NbHbIE MOAYM MOTYT 6biTb IErKo 3aMeHeHbl 6e3 BO3AeNCTBUS Ha
Lpyrvie 4acTu orpaxaeHus.

CneumanbHble COeanHUTENbHbIE MNACTUHbI rapaHTUpYHOT NMPOYHOE N YCTONUMBOE COEANHEHME MEXAY CEKLIMSMUN OrpaXkaeHUs,
obecneynBas AONTOBEYHOCTb M HAAKHOCTb U AAOT BO3MOXXHOCTb Nerko pacwupaTb orpaxxaeHue, [o6aBnsas [ONONAHUTENbHbIE
Moaynu, obecneyrBas afanTaumio K U3MeHsoWmMMes I'IOTpeéHOCTSlM.

OrpaxaeHue nonHopocTosoe E-760 760 MM
OrpaxaeHue nonHopoctosoe E-940 940 mm
OrpaxaeHue nonHopoctosoe E-1120 1120 mm
KanuTka nonHopocTtosas E-1200 1200 MM
Kanutka nonHopoctosas E-1500 1500 mm

[ata npoussoacTsa:

[ata otrpy3sku:

M. 1. (noanuce) (pacwwudposka noanucu)



FAPAHTUAHDbIV TANOH

1. rapaHTMI;’IHbIVI CpPOK 3KCcnyaTaunum ngenna coctasngaet 2 (,D,Ba) roga c MOMeHTa BBOAa B aKCnayaTauuio,
Ho He 6onee 3 (TpEéx) NeT ¢ AaTbl MPON3BOACTBA.

2. rapaHTMleblﬁ CPOK UCYMCNIAETCS C AaTbl MOHTaXa UM BBOAA B 3KCMyaTaLMIO NMPWU HaIMYNU COOTBETCTBYIOLLEN OTMETKU HUXKE.

3. Mpu BO3HWKHOBEHUM BONPOCOB Mo paboTe nsaenuns HeobxoanMo obpaLaTbCs B OpraHu3aLmio, KOTopas OCyLecTBana

MOHTaX U3AeNuns UK B KOTOPOK OHO 6bIf0 NprobpeTeHo.

4. rapaHTVIIZHbIl‘/’I PEeMOHT ocCyLllecTBNgeTCca 3aBOAO0OM-N3rotosnTeneM, CepesmUCHbIM LLEHTPOM U yI'IOﬂHOMO\‘IeHHOI‘;I OpraHVISaLLVIEDI

Mo MecTy MOHTa)<a Npu HaZIn4ynMn AOroBopa Ha TexHn4yeckoe 06CI1y)I(I/IBEHVIe.

5. rapaH'rvm pacnpocTpaHAeTCs Ha BCe 3/IeMeHTbl yCTpOI;ICTBa.

6. [apaHTWIHDBI CPOK Ha 06OPYAOBaHME COXPAHAETCS NMPU YCNOBUM COBMIOAEHWS TPEBOBaHMIA XpaHEHNS, UCMOMb30BaHUS,
nNpeaycMOTPEHHbIX K AaHHOMY TOBapy.

Mpopaseu:

(HaMeHoOBaHWe 1 agpec opraHM3saLun)

KoHTakTHbIV TenedpoH:

[Jata npopaxu: « »

M. T

202

(noanucs)

(pacwmdposka nognucu)

Mpopaseu:

(HavMeHOBaHMe 1 afpec opraHn3saLmmn)

KoHTakTHbIN TenedoH:

,D,ETa npoAaxXun: « »

M. T

202

(noanucob)

(pacwmdposka nognucu)

HeMCI‘IpaBHOCTbZ

JNvuo, BbinonHuBWee PEeMOHT:

BHewHwui BuAa:

KoMnnekTytowme:

Mpuémuwmk:

KnuenT:

[ata npuéma B peMoHT:

« »

202 -

[aTa okOHYaHWs peMoHTa:
« » 202__

HemcnpaBHocn::

Jvuo, BbiNnonHuBWEe PEMOHT:

BHewHwui BuA:

KomnnekTytowme:

Mpuémwmk:

Knuenr:

[ata npuéma B peMoHT:

« »

202

D.aTa OKOHYaHUSA peMOoHTa:
« » 202 _r




KOMNJEKTALUA KOMNJEKTALNA

(MOJTHOPOCTOBAS KAJTUTKA) (MOJTHOPOCTOBOE OIrPAXKAEHUE)
KanuTtka Twr OrpaxpeHuve 1w

Kntoum otipbiTus 2 wr. Macnopt Twr

Macnopt 1wt Ynakoska 1wt

YnakoBka 1w

[MpenycMoTpeHbl 3n1eMeHTbl KpenieHus As CTbIKOBKWU O cTeHon. Kanutka uMeeT ckpbiTble neTnu,

CMeHa HarpaB/ieHVsi OTKPbIBaHWS KaMTKM OCYLLECTB/SIETCA MyTEeM NepeBeLBaHNs CTBOPKU.

[MpenycMoTpeHa BO3MOXHOCTb PErynvpoBKM pasMepa CekLmm orpakaeHus C MOMOLLbIO MPOCTaBOYHbIX Wwanb (o 40 mMm).
CrbikoBKa 060pyaoBaHMS BO3MOXHA C MOMOLLbIO COEAMHUTENbHbBIX KOMMIEKTOB:

MnacTtuHa (NpycoeanHUTENbHAN) TYPHUKETA K CEKLMW OrpakaeHUs He TpebyeT cBeprieHns OTBePCTUI B TYPHUKETE,
MMeeT peryMpoBOYHble Nasbl.

KoMnnekT (coeamHUTENbHDBIV NPSAMOI) OrpakaeHNs Asi COAVHEHUSs CEKLIMIA B MHMIO (perynnmposka 3azopa 40 mMm).
KoMnnekT (coeamHutenbHbiii yrnoso) orpaxkaeHus ans coeaunHerus nog yrnom 90 rpagycos (perynmpoeka 3azopa 40 Mm).
KoMnnekT kpenneHuns cTonkun orpaxaeHus (Ans KPenneHus cekLmm orpaaeHuns K cTeHe):

- wypyn rnyxapb 8x100 MM (4 wT.)
- atonenb 12x60 MM (4 wr.)

XAPAKTEPUCTUKU

MonHopocToBoe orpaxaeHve MonHopocToBas KanuTKa

[abapuTHble pasmepbl 80x760x2119 mm 130x1200x2119 MM (wupurHa npoxoaa 950 mMM)
80x940x2119 MM 130x1500x2119 MM (wmnpmrHa npoxoaa 1250 mm)
80x1120x2119 MM

TemnepaTypHbii AnanasoH ot +1°C go +60°C ot +1°C go +60°C

SKcnIyaTaumm

Bec 6pyTTO 40 «r 71 kr
47 kr 88 «kr

54 «r



FTABAPUTHDBIE PA3MEPDI
(MOTHOPOCTOBOE OIrPAXKAEHMUE)

2117

140

40x40

40x80

760

110

-/ /4

M8 (4wm)

HononHumensHas KoMNAGKMAUUs:
1 Jaesywka npaMoyeconsHas
80x40 - Zwm
noo2 Jaeaywka kpyesaa A20 - Bunm



10

FTABAPUTHDbIE PA3MEPbDI

(MOTHOPOCTOBOE OIrPAXKAEHMUE)

2117

140

4 0x4.0

4 0x80

940

0
L 11

-/ /4

M8 (4wm)

fonoanumensHaa komnaekmayus:

1 3aenywka npamoyzoneHasn
80x40 - 2wm

2. 3aenywka kpyenas [20 - Swm



FTABAPUTHDBIE PA3MEPDI
(MOTHOPOCTOBOE OIrPAXKAEHMUE)

2117

140

1 40x40 ]

110 |

-/ /4

1120

=

HonoanumensHasa KoMNAeKmMayus:

1 Jaeaywka npaMoy2oibHasa
80x40 - 2wm

2. Joenywka kpyenga 420 - Swm

SL"_D 1



FTABAPUTHDBIE PA3MEPDI
(MOTHOPOCTOBAS KAJIUTKA)

217

1200
i =
1 =
= 745




FTABAPUTHDBIE PA3MEPDI
(MOTHOPOCTOBAS KAJIUTKA)

2117

130

40

74,5




MOHTAXX OBOPYAOBAHUA

MoHTax orpaxaeH1s UM KanuTKN MOXET OCYLLECTBASATLC METANIIMYECKUMUN aHKepaMu,

KOMM/IEKTOM MNACTUKOBBIN A06€N 1 BUHT-IyXapb, Ha XUMUYECKMNIA Kpenex.

XuMuyeckuii Kpenesx Ncrnonb3yeTcs TOMbKO ANs MOHTAXa Ha oYeHb cnabble U HerMoAroTOB/EHHbIe MOBEPXHOCTU.
Hanbonee HapexXHbIM KpenneHneM ABASeTC MeTaNIMYECKUIA aHKep, HO AN1s Hero TpebyeTcs 6eToHHasi MOBEPXHOCTb
c Mapkow 6eToHa He MeHee M150, 6e3 nedeKToB 1 MYCTOT, B KOTOPbIX aHKEP HE CMOXET 3aKpenuTbCs.

1. MpoBecTn 0CMOTP KOMMAEKTOB OrPaXAeHWs Ha NpeaMeT LeNIOCTHOCTM, OTCYTCTBUS BUAMMbIX MOBPEXAEHWI 1 AedpeKTOoB.
MpoBepnTb KOMMNEKTHOCTb.

2. MNpoeecTtnt ocMOTp pyHAAMEHTa (Mona), Ha KOTOPbIV MPEANoaraeTcs MPOU3BOANTL MOHTaX.
Y6eanTbcs B NPOYHOCTU U TBEPAOCTM nona. [Mon gomkeH 6biTb 6eTOHHDBIM (He Hdke Mapku 400, rpynna npouHocTu B22,5).
[NoBepxHOCTb AOMKHa BbITb POBHOW U He UMeTb AedeKToB (BbIGOWH, HAaMNbIBOB U T. 4.).
BpeMeHHbIVi npoxop, [oMKeH OCYLLEeCTBASTLCS BAA/IN OT MeCcTa MOHTaXa.

3. PasmeTuTb, COrnacHo NpoeKTy, pa3melleHne orpa)Kp.eHwZ (B 3CKM3HbIX IMHUAX Ha NONY).
HactoatenbHo peKkoMeHAyeTCs A1 CNOXKHbIX CXeM UCMONb30BaHWE N1a3epHOro ypoBHS A5 pa3MelleHns orpa)l(p.eHwﬁ
B OAHY NUHUIO N cobnoaeH s B3auMHoM nepneHanKynapHoCTn nyqel?i Pa3BETBNEHHOrO OrpaXkaeHus.

5. MNpowsBecTn pa3meTKy 419 CBepeHUs OTBEPCTMI MO LIEHTPY Ma3oB.

6. MNpoceepnnTb oTBepcTUs Anvametpom 12 MM ans komnnekTa kpennenms 3V, nnbo apyruM AMaMeTpoM CornacHo
MCMOMb3yeMOMy KpereHUIo.

7. YcTaHOBWTb KpenexHyto 4acTb B OTBEPCTUS (MNACTUKOBbIV Ato6enb KoMmnnekTa kpenneHus 3V, kopryc aHkepa,
60 WNUBKY C MMIb3OW 1 MONNMMEPOM A8 XMMUUYECKOro Kpenedxa). [lns XMMuyeckoro Kpenexa BbiaepaTb nayay,
onpeaeneHHyo NpousBoanTeNneM nonnuMepa.

8. YcTaHoBUTb orpaxaeHune. 3akpenuTb, He 3aXK1Masi, OTBETHOM YacTbio Kpenexa (BUHT-ryxapb A1 KoMnnekTa kpenexa 3V,
BUHT aHKepa, ranka XMMUYecKoro Kpenexa).

9. OTperynvpoBatb orpaxaeHuve Ha nasax. 3axarb. [IpoBepuTb yCTONUMBOCTb.
[MppaBnnyecknM ypoBHeM NpoBepuTb OTCYTCTBUE YKIOHOB.

10. CoeavHUTb OTAENbHbIE CEKLMN orpaxgeHus, UCNonb3ys coeguHUTE/IbHble NAACTUHbI.
O6ecneunTtb npaBu/ibHOE BblpaBHMBaHWE U MPOYHOE CoOeANHEHME AN NPpefoTBpaLLEeHNS HeXXeNaTebHOro ABMKEHUS.
Y6eauntbea, 4To coeanHUTENbHbIE MAACTUHDI YCTaHOBNEHbI Tak, 4To6bl O6eCneumBaTb CTabUAbHOCTb 1
MPOYHOCTb BCEro nepuMeTpa.

/

L&
|
-
L
-
- -
L
-
-

= I
-

WE Sl

NSNS NSENSSS




[JononHuTenbHas koMnnekTaums:

1. 3arnywka npsmoyronsHas 80x40 - 6 wTt
2. 3arnywka kpyrnas D20 - 8wt

3. 3arnywka kpyrna D10 - 8w

4. Wan6a DIN 125 M8 - 12wr

5. WWai6a rposepHas DIN 127 M8- 4 wt
6.BuHT DIN 912 M8x25 - 4 wt

j=— ]/ 4

CMeHa HanpaBiieHust OTKPbIBaHWUS KaNUTKK:

1. OTKpYTUTb BHYTPEHHIOO AeTanb NeTaun Kanutku (nos. A):
aga suHTa ISO7380 M6x12 (nos. B)

2. MosepHyTb petanb Ha 180 rpaagycos (nos. C)

3. MepecTaBuTb anekTpomarHuT (No3. D) Ha apyryto cTopoHy,
oTkpyTue Aga BuHTa ISO7380 M6x12 (nos. E)

4. MepeBepHyTb CTBOPKY KanWUTKu BBEPX HOTaMW U HaBECUTb eé
Ha nepeBsepHyTble NeTau.

& b=
N[l
1200 ]
D1
u | Gy g
8| (17 !
75

OTKpbiBaHME MO YaCOBOW CTpesike
KpoHuwTteviH naactuHbl MarHuTa

OTKpblBaHWE MPOTUB YAaCOBOW CTPENKU
KpoHLuTeliH n1acTuHbI MarHnTa




[JononHuTenbHas koMnnekTaums:

1. 3arnywka npsmoyronsHas 80x40 - 2 wr
2. 3arnywka kpyrnas D20 - 8 wr

3. 3arnywka kpyrna D10 - 8 wt

4. lan6a DIN 125 M8 - 12 wr

5. WWai6a rposepHas DIN 127 M8- 4 wt
6.BuHT DIN 912 M8x25 - 4 wt

‘ 780
Y |
& ]
Q
~
140
40x%0
940
i

75

-/ /4



Komnnexraums:

1. MnactuHa npucoepmHnTensHas - 1wt
2. Wan6a DIN 125 M6 - 2 wt

3. Wan6a rposepHas DIN 127 M6- 2 wt
4.BunHt DIN 912 M6x25 - 2 wt

KoMnnexTytowme oLMHKOBaHbI 1 MOKPbITbI MonMMepHbiM nokpbiTrieM RAL 9007, cepbiit antoMUHMUIA, rnsHeL.
CoeavnHuTeNbHbIE BUHTBI M Waibbl M8 UCMonb3yoTcs B KOMMNEKTE OrpaXkaeHWiA.

388

S=3mm 1 U # R
9,8

255

Mopsnok yctaHoBKM:

Bunt DIN912 M6x25

LLlan6a rposepHas DIN127 M6
LLlan6a DIN125 M6

MnacTuHa npucoeayHnTenbHas
Kapkac TypHukeTa

Mopsipok ycTaHoBKM:

Bunt DIN912 M8x25

LLlan6a rposepHas DIN127 M8
Lan6a DIN125 M8

MnacTuHa npucoeanHuTeNbHas
LLlan6a DIN125 M8

LLlan6a DIN125 M8

Cekuus orpaxaeHms




JV

Komnnexraums:

1. MnactuHa yrnosas coeguHutensHas - 1wt

2. Yronok coeamMHuTenbHbIN - 2 Wt

3. Tanka camokoHTpswasca DIN 985 M8 -4 wt
4. Wan6a DIN 125 M8 - 4 wr

5. lan6a rposepHas DIN 127 M8- 4 wr
6.BunTt DIN 912 M8x25 - 4 wr

KoMnnekTytowme oLMHKOBaHbI 1 MOKPbITbI MoMMepHbiM nokpbiTem RAL9007, rsHew, cepbiit antoMUHUIA.
CoeauHuTenbHble BUHTbI M WwWaibbl M8 ncnonbayloTcs B KOMMNEKTE OrpaxaeHui.

1. TaliKy CaMOKOHTPALLYIOCS B OTBEPCTUE CEKLMMN OTPAKAEHNS AU PaMbl KaUTKW
YCTaHaBAMBAaTb C MOMOLLBIO YANMHEHHOW roNoBKM TopLesoit 1/4"
2.Masbl B KOMMNNEKTYIOLWMX MO3BOSIOT PEryNNPOBaTh 3330p MEXAY CeKUMAMU A0 25 MM B 060MX HarpaBieHmsax.

8,6
77 U 119,5
94,5

! 8,6

25
| L2

188

[

(W)
=3

[Mopsaok ycTaHOBKM:

Mopsaok ycTaHoBKM: Bunt DIN912 M8x25

Bunt DIN912 M8x25 LWai6a rposepHas DIN127 M8
LLai6a rposepHas DIN127 M8 LWan6a DIN125 M8

LWain6a DIN125 M8 MnactuHa yrnosas coeanHWTeNnbHas
Yronok coeanHUTENbHDIN LLan6a DIN125 M8

Cekums orpaxaeHus LWan6a DIN125 M8

laiika camokoHTpawascs DIN985 M8 Cekums orpaxaeHus




KoMnnekTaums:

1. MnactuHa npamas coeamHmTenbHas - 1wt

2. Tanka camokoHTpswasca DIN 985 M8 -4 wt
3. Wan6a DIN 125 M8 - 100 wr

4. Wlan6a rposepHas DIN 127 M8- 4 wt
5.BunT DIN 912 M8x60 - 4 wt

6.Bunt DIN 912 M8x25 - 4 wr

Mopsfok ycTaHOBKM:

Bunt DIN912 M8x25

LWai6a rposepHas DIN127 M8
Lan6a DIN125 M8

MnacTunHa npsaMas coegnHuUTebHas
LLan6a DIN125 M8

LWan6a DIN125 M8

Cekums orpaxaeHus

70

— 1 1

CoepuHeHune cekumin orpa)kaeHus ¢ 3a3sopom

[MNopspok ycTaHoBKM:

Bunt DIN912 M8x60

LLlan6a rposepHas DIN127 M8

LWan6a DIN125 M8 (ans noaxnaabiBaHus)
Cekuus orpaxaeHus

LWan6a DIN125 M8 (ans nonyuyeHus 3asopa)
Cekuus orpaxaeHus

laika camokoHTpsawasca DIN985 M8

CoepuHeHMne ceKuMi OrpaXkAeHUs BCTbIK

Mopsipok ycTaHoBKM:

Bunt DIN912 M8x25

LLai6a rposepHas DIN127 M8
Lain6a DIN125 M8

Cekums orpaxaeHus

Cekums orpaxaeHus

laiika camokoHTpawasca DIN985 M8

1. Taliky CaMOKOHTPSLLYIOCS B OTBEPCTUE CEKLIMMN OrpaXkaeHuUs
VIV paMbl KafIMTKU YCTaHABINMBATb C MOMOLLBIO YANMHEHHOM
ronoeku Topueson 1/4".

Berbik

2.T1a3bl B KOMNNEKTYIOWMX MNO3BONAIOT PErynnMpoBaTh 3a30p
Mexay cekumaMm oo 25 MM B 0601x HarnpasieHusX.

KoMnnexTytowme oLMHKOBaHbI 1 MOKPbITbI
nonvmepHbiM nokpbitnem RAL9007, rnsHew, cepbiit antoMUHUIA.

CoeauHuTenbHble BUHTbI U WwWanbbl M8 ucnonbaytoTcs

B KOMMNNeKTe 0rpa>Kp.eHMﬁ|. C 3a3opoMm




KoMnnekTaums:

1. MnacTuHa TpoitHas coeamHuTenbHas - 1wt
2. Tanka camokoHTpswasca DIN 985 M8 -4 wTt
3. Wan6a DIN 125 M8 - 100 wr

4. Wlan6a rposepHas DIN 127 M8- 4 wt

5.Bunt DIN 912 M8x60 - 4 wT Mopsaok ycTaHoBKM:
6.BunT DIN 912 M8x25 - 4 wTt BunTt DIN912 M8x25
LLlan6a rposepHas DIN127 M8
25 149 | 5=3mm [Wait6a DINT25 M8
MnactvHa TpoliHas coeanHuTenbHas
= = LLlait6a DIN125 M8
— I 1 LLlan6a DIN125 M8
— Cexums orpaxxaeHus
Lo}
SRR A
S RN 512 o W | L1
-~ - (=) > j— -
s SN N

70

CoenmHeHMe ceKumii OrpaXAeHUS C 3a30pOM

Mopsaok ycTaHOBKM:

Bunt DIN912 M8x60

LWai6a rposepHas DIN127 M8

LWan6a DIN125 M8 (ans noaxnasbiBaHus)
Cekuus orpaxpeHus

LWan6a DIN125 M8 (ans nonyueHus 3asopa)
Cekuus orpaxpeHus

latika camokoHTpswascs DIN985 M8

CoepunHeHue cekumin Orpa)kaeHusa BCTbIK

Mopsagok ycTtaHoBKU:

Bunt DIN912 M8x25

Llan6a rposepHas DIN127 M8
Lan6a DIN125 M8

Cekuus orpaxaeHus

Cekuus orpaxaeHus

laiika caMokoHTpawasca DIN985 M8

Betbik
1. Taliky CaMOKOHTPSLLYIOCS B OTBEPCTUE CEKLIMUN OrpaXkaAeHUs
WIN paMbl KafIMTKN YCTaHaBANBATh C MOMOLLBIO YANMHEHHOM
ronosku Topuesoin 1/4".
2.T1a3bl B KOMNNEKTYIOWMX NO3BOAIOT PEryNinMpoBaTh 3a30p
Mexay cekumaMm oo 25 MM B 0601x HarmpaBieHUsX.
C 3asopomM

KoMnnexTytowme oLMHKOBaHbI 1 MOKPbITbI
nonvmepHbiM nokpbitnem RAL9007, rnsaHew, cepbiit antoMUHUIA.

CoeauHuTenbHble BUHTbI U WwWanbbl M8 ucnonbaytoTcs
B KOMMNEKTEe OrpaxaeHui.



MoHTax Kk cTeHe

Komnnektaums:

1.MnactuHa yrnosas k cteHe - 1wt
2. Wypyn DIN 571 "Tnyxapb" 8x100 -6 wTt

3. Waw6a DIN 125 M8 - 42wt
4. Oo6enb 12x60 - 6wt

99

99

26,5

70
il

8,6

Mopsnok yctaHoBKM:

LWypyn DIN 571 “Thyxape" 8x100

LWan6a DIN125 M8
Cekums orpaxaeHus
Lain6a DIN125 M8

Mopspok ycTaHoBKM:
/ Wypyn DIN 571 "Inyxapb" 8x100
LLlan6a DIN125 M8
MnactuHa yrnosas k cTeHe
I LLlan6a DIN125 M8
I | (Ans perynupoBKM 3a30pa U KOMMEHCaLMM HepOBHOCTEN)
[Hio6enb 12x60
CreHa

Mopsaok yctaHoBKM:

Bunt DIN912 M8x25

LLlai6a rposepHas DIN127 M8
LLan6a DIN125 M8

MnactuHa yrnosas K cteHe
LLlan6a DIN125 M8

LLlan6a DIN125 M8

CeI(Ll,I/Iﬂ orpaxaeHusa

(815 perynnmpoBKuM 3a30pa 1 KOMMEHCaLmMmn HepOBHOCTEN)

[io6enb 12x60
CreHa

\_

KoMnnexTytowme oLMHKOBaHbI 1 MOKPbITbI
nonvmepHbiM nokpbituem RAL9007, rsHeL, cepbiit antoMUHUIA.

CoepnHuTenbHbIE BUHTHI U Wanbbl M8 ncnonbsytoTtes

B KOMMNEKTe OrpaXkaeHuMN.



YC/TOBUA SKCNNTYATALUU

Vcnonb3oBaHue, xpaHeHve 1 TpaHCMoOpTUPOBaHUe:

- Avana3oH Temnepatypsi: ot +1°C go +60°C;

- oTHOcUTenbHas BnaxxHocTb: 80% npu Temnepatype +25°C.

- Avana3soH Temnepatypsi: ot -60°C no +60°C (ans ynuuHbix orpaxaeHuin);
- oTHOCUTENbHAA BRAXHOCTb 98% (B9 yNUUHbIX OrpaXkaeHuit).

Hanunune arpeccuBHbIX ra3oB 1 NapoB KNCNOT B NOMeLeHU HeaonycTnuMo.

Mo cnocoby 3awwmTbl yenoseka OT MOPaAKEHWUS SNEKTPUYECKUM TOKOM OrpaxaeHus
oTHOcaTCa K knaccy 3awmTel | no FOCT 12.2.007.0-75.

YTUNIU3IALUA

Orpa)l(p,eHml He coaepxat B ceoen KOHCTPYKUMKX MaTepuranos onacHbIX Anga OI(py)I(alOU.LeI}’I cpebl 1 300pOBbs Yenoseka
n He Tpe6yeTc91 cneuuanbHbIX Mep Npu ero ytuansauumu.

XPAHEHUE U KOHCEPBALIUSA

OrpaxaeHuns KOHCepBaLMmn He MoAnexar.

Cpok xpaHeHus orpaxaeHuii B 3aBoackon ynakoske — 12 mecsues.

|-|p|/| NpOAO/HKNTENIbHOM XpaHeHUn HeO6XO,ELI/IMO obecneunTb CBO60,D,HbIl‘/’I BbIXO4 KOHAOEHCaTa.

,D,O YCTaHOBKU Ha MecCTe 3KCrnayaTauumn orpaxxaeHunsa cnegyet XpaHUTb B CyXOM HeoTarnimsaemMoM nomelleHnn,
He noaeep>XeHHoOM BO3ﬂ,el\/IICTBVIPO Hapy>XHbIX 0CafKOB.

l/l3,qen|/|e cnepyeTt XpaHUTb B ynakoBaHHOM BuAe.



PYKOBOACTBO NO 3KCNNYATALUUU

I'IonHopocrosau Ka/lMTKa U NO/IHOPOCTOBOE OorpaxxaeHue 3V



\

OO0 «TpusuTex»
Pecny6nuvka benapycb, r. Munck
nep. Codbn Kosanesckom, 62

TURNIKET.BY
info@turniket.by
telegram: t.me/turniket3v

TexHuueckas nopaepxKa:
+7 800 551-49-51
911@turniket.by

+37517 282-07-07
+375 33 342-80-08
+7 499 404-05-06



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20

